



**Kategorija:** Lubrikanti

## **Lubrikant 5ml**

**Šifra proizvoda:** JOYDROPS17

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti, svaki detalj može biti ključan zane samo zadovoljstvo, već i emocionalnu povezanost sa partnerom. Sa JoyDrops Herbal Personal Lubricant Gel, otkrijte potpuno novo iskustvo gde priroda susreće intimnost. Ovaj **lubrikant** je više od proizvoda – to je alat za stvaranje nezaboravnih trenutaka. Njegova jedinstvena formula, obogaćena biljnim sastojcima, pruža nežnost koja će vas očarati. Bez obzira na to da li ste u vezi ili uživajte u vlastitom društvu, ovaj **lubrikant** omogućava vam da istražite svoju senzualnost na potpuno nov način.

Mnogi se suočavaju s nelagodnostima tokom intimnosti, ali JoyDrops donosi rešenje. Ovaj **lubrikant** je postao omiljen među parovima koji žele da poboljšaju kvalitet svojih trenutaka zajedno. Njegova hidratantna svojstva ne samo da čine kožu glatkom, već i pružaju dodatnu udobnost koja može potencirati zadovoljstvo. S obzirom na to da je kompatibilan sa kondomima, možete uživati bez brige o oštećenju njihove teksture. Na taj način, sigurnost je zagarantovana dok istražujete sa svojim partnerom.

Osim što je hipoalergenski, JoyDrops **lubrikant** se lako čisti i ne ostavlja mrlje – savršen izbor za one koji žele jednostavnost i praktičnost. Očuvanje čistoće treba da bude bez stresa, a ovaj **lubrikant** omogućava vam da uživajte bez neprijatnih iznenađenja. Bilo da istražujete različite tehnike ili jednostavno želite da postignete više tokom intimnosti, JoyDrops je idealan suputnik na tom putu.

Naš asortiman proizvoda iz sexy shop industrije pruža vam obilje mogućnosti za dodatno obogaćivanje vaših iskustava. Sa JoyDrops, usmerite se na prirodnu i efikasnu hidrataciju koja će u svakom trenutku dodati posebno značenje vašem zajedništvu. Njegov blagotvorni sastav ne samo da vam omogućava da se opustite, već i da dublje povežete sa partnerom.

Kao online prodavnica koja razume potrebe kupaca, nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

adresu. Vaša privatnost nam je najvažnija, a paketi su pažljivo osmišljeni da osiguraju maksimalnu tajnost. Uverite se da je vaša kolekcija igračka za odrasle potpuna uz JoyDrops. Ovaj **lubrikant** ne samo da pojačava uživanje, već i omogućava da se povežete na novim nivoima intimnosti.

Ne čekajte više! Dopustite sebi i svom partneru da uživete u svim blagodatima koje JoyDrops Herbal Personal Lubricant Gel može da ponudi. Dodajte ga u svoju korpu već danas, osetite razliku i transformišite svoje intimne trenutke u nešto nezaboravno. Sa JoyDrops, svaki trenutak postaje poseban, a vaša iskustva bogatija i dublja. Otkrijte čari koje ovaj **lubrikant** donosi i postanite deo zajednice zadovoljnih korisnika koji su se odlučili za prirodno rešenje za pojačanje uživanja. Isprobajte ga - nećete zažaliti!

## Deklaracija

Model:	Lubrikant 5ml JOYDROPS17
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453409
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------